
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 25 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ÎÕÔÒÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ T . ôÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÍÅÄÉÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× APB, BPC, CPD É DPA

ÓÏÅÄÉÎÑÀÔ ÐÏ ËÒÕÇÕ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÎÏ×Á ÐÏÌÕÞÉÔÓÑ Ë×ÁÄÒÁÔ.
2) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÏÞËÉ M É N ÔÁË, ÞÔÏ MN ||AC. éÚ×ÅÓÔÎÏ,

ÞÔÏ BM = NC, AM = 2 É BN = 18. îÁÊÄÉÔÅ AB.
3) âÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 5 É 3, Á ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ 12 É 8. âÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÒÏÄÏÌÖÉÌÉ ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.

ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÄÏ ÓÁÍÏÊ ÄÁÌØÎÅÊ ÏÔ ÎÅ£ ×ÅÒÛÉÎÙ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?
4) AM | ÍÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. BN | ÍÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABM . ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ

ÏÔÒÅÚËÁ BN ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AC?


